



# 去觅凉

6月30日中午,因家里停电,空调、电扇都不能用,一市民拿着凉席到大街上找阴凉处午休。  
本报记者 刘彦朋 摄

## 都是停电惹的“祸”

饭店客人走了 商店雪糕化了

文/片 本报记者 谢晓丽 本报见习记者 王文彬

### 饭店】 一小时走了 近20桌客人

6月30日中午12时40分,记者在兴华西路一家饭店内看到,有6桌人正在吃饭。几乎所有男顾客都脱掉上衣,女顾客拿着帽子或扇子不停地扇(如右图)。

“我们出10块钱,找个服务员给我们扇扇子行吗?”正在就餐的张先生满头大汗,和老板商量说,张先生说,自己热得吃不成饭。

饭店老板杨女士不停地向客人解释,“我再问问,应该快来电了。”杨女士说,12点左右突然停电了,当时饭店里坐满了客人,空调和电扇没法用,大部分客人起身就走。有的客人刚点了菜,马上退掉,有客人吃到一半也不吃了。杨女士说,虽说给客人菜价打折,但还是挽留不住,原来有近30桌客人,一个小时内走了近20桌。”另一家饭店的老板刘女士说,一中午,她的饭店只接待了两桌客人,平时中午都在10桌左右。



### 商店】 矿泉水不凉雪糕化了

在兴华路一家商店,老板光着膀子不停地扇扇子,在店里走来走去。“热得坐不住。刚才穿着背心,在屋里坐了十多分钟就湿透了。”店老板说,停电一个多小时,冰柜里的饮料不凉了,下午要再不来电,雪糕就化了。“顾

客来店买饮料,摸着不凉,就不买了。这电停得真耽误生意。”

下午两点左右,兴华西路一家小型超市内,老板黄先生对着一柜子雪糕发愁。“这可咋办?雪糕都软了,有的快化成水了,没法卖了。”

6月30日中午,因线路故障,兴华路停电4小时。供电人员紧急抢修,下午3点半左右,兴华路恢复供电。高温天气停电,商铺经营和居民生活受到一定影响。

### 小区】 居民躲到 地下室吃饭

13时30分,汽贸公司家属院,3号楼一处地下室里传出说话声。在一间地下室里,两位中年男人正在光着膀子、扇着扇子吃饭。居民张先生无奈地说,自己家住2楼,停电后楼上一阵风也没有,他只好在外边买了饭,从家抬出个小桌,和朋友到地下室来吃饭,这里阴凉些。“家里没法做饭,妻子和孩子到饭店里去吃了。”也是在3号楼,3位老人也在一间地下室里扇扇子聊天。

“家里热得慌,实在没法呆。”正要出门的范先生说,在外边忙了一上午,回家想吹吹空调休息会儿,没想到停电了。

### 市民上街 乘凉午休

本报聊城6月30日讯(记者 刘彦朋) 开发区因电力部门检修部分地段10千伏线路,29日、30日两天相应地段计划停电。正值高温天气,不少市民纷纷走上街头乘凉、午休。

30日上午10时,在开发区东昌东路与华山路附近,不少市民走出家门,来到路两旁的树荫下纳凉。“昨天白天停电一天,今天早上还没睡醒又停了。”家住开发区管委会附近的付女士说,没电时,她跟3岁的女儿在家满头大汗,一会儿也坐不住,只能到公路边的树下凉快。“昨天的中午饭都是在这里吃的。”付女士苦笑着说。

华山路与东昌路交叉口东南角的一家银行则因停电打不开电动门。“从昨天开始,大家只能走西边的侧门,因为早上7点多停电,我们8点上班,正好没法打开电动门。”这家银行的保安告诉记者,银行营业厅的电视、排号机等都关了,办业务的电脑只能用电瓶维持开机。

在东城街道办事处附近,快餐店大多都已关门歇业,有的已经贴出提示:“中午停电,晚上6点后开业”。记者刚在一家理发店门口落脚,理发店里仅剩的一位店员提醒说:“晚上6点以后再理发,现在没电。”

家住脑科医院附近的王先生正好赶上夜班,需要白天在家休息。“这么热的天,没电哪能睡得着,拿着凉席在徒骇河边睡了一天。”30日下午,王先生说,午休时间去了约有十多人。